
П Р О Т О К О Л   № 1 

загальних зборів трудового колективу 

Чугуєво-Бабчанського лісового фахового коледжу 

 

07 лютого 2024 року         сел. Кочеток 

 

Чисельність працівників коледжу – 79 осіб 

Присутні на зборах – 73 особи : очно – 23 особи, дистанційно (з використанням 

платформи Teams) – 50 осіб, з них - 9 студентів 

 

Головою зборів обрано РЕГО Мар’яну, заст. директора з НВР. 

Секретарем зборів обрано ГРАЙВОРОНСЬКУ Зою, методиста коледжу. 

Регламент: доповідь - до 60 хвилин; виступи та зауваження - до 5 хвилин. 

Голова зборів внесла пропозицію щодо відкритого голосування. 

Голосували : «проти» -  ––, «утримались» - ––, «за» -  73. 

Для підрахунку голосів ДАЦЕНКО Ірина, заступник директора з НВР, запропонувала 

обрати лічильну комісію у складі: КОЛПАКОВА Юлія, КОРНЕЙЧУК Ірина, 

МАЙСТРЕНКО Людмила. 

Голосували : «проти» -  ––, «утримались» - ––, «за» -  73. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Звіт т.в.о. директора Чугуєво-Бабчанського лісового фахового коледжу 

СОЛОДОВНИКА Валерія про реалізацію стратегії розвитку коледжу за 2023 рік. 

2. Різне. 

Порядок денний затверджено: 

Голосували : «проти» -  ––, «утримались» - ––, «за» -  73. 

 

1. СЛУХАЛИ:  

1.1 СОЛОДОВНИК Валерій, т.в.о. директора фахового коледжу, привітав 

присутніх зі 102  річницею коледжу та запропонував вшанувати хвилиною мовчання 

пам’ять директора коледжу Романа ХВОРОСТЯНОГО та студентів коледжу, які 

загинули у 2022 та 2023 роках. 

1.2 СОЛОДОВНИК В.М. відзвітував про реалізацію стратегії розвитку коледжу 

за 2023 рік.  (Звіт додається)  

2. ВИСТУПИЛИ:  

2.1 ЛІТВІНОВА Надія, голова циклової комісії спеціальності 205 Лісове 

господарство, зазначила, що не зважаючи на важкі умови, коли країна протягом двох 

років бореться з російською агресією, колективом коледжу у 2023 році проведено 

значну навчальну-методичну, виховну, профорієнтаційну  роботу. Для поліпшення 

матеріально-технічної бази коледжу зроблено дуже багато ремонтно - будівельних 

робіт у гуртожитках та в самому закладі освіти.  

Надзвичайно красивою, живописною та багатою на різноманітні насадження є 

територія дендропарку коледжу. Постійно проводиться робота з її благоустрою, 

висаджуються саджанці рідкісних деревних і чагарникових порід. 

Надія Михайлівна закликала долучатися до цієї роботи усіх працівників і 

викладачів, адже дендропарк - це перлина закладу освіти. Подякувала Валерію 

Миколайовичу за  його завзятість, ідеї, бажання в організації робіт  щодо покращення 

матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення 



освітнього процесу. Ми і надалі повинні разом удосконалювати освітній процес, 

створювати необхідні умови щодо навчання і виховання студентів. 

 2.2 КОНАРЄВ Олександр, голова циклової комісії 208 Агроінженерія, відмітив, 

що освітній процес триває, у дистанційній формі зі студентами проводяться 

конференції, конкурси, олімпіади, виховні заходи. Адміністрацією, педагогічним 

колективом та працівниками коледжу створені необхідні  умови для вдосконалення 

освітнього процесу. Колективом коледжу проводиться профорієнтаційна робота. 

Протягом 2023 року проводилася значна кількість  ремонтних робіт, які тривають і 

наразі. Усі працівники вчасно отримують заробітну плату.  

КОНАРЄВ О.О. оцінив роботу т.в.о. директора фахового коледжу 

СОЛОДОВНИКА В.М., як добру. 

2.3 ЛИСЯК Олександр, викладач, запитав щодо планів проведення робіт на 

спортивному майданчику коледжу. Отримано відповідь, що робота запланована і буде 

проведена, придбані відповідні матеріали, питання постійно на контролі. 

2.4 УШАКОВА Любов, викладач, запитала щодо перспектив відновлення 

приміщення архіву.  

Отримано відповідь, що для архівосховища відведене приміщення, проводяться 

ремонтні роботи, які протягом 2024 року будуть завершені.                                                                                                                                                           

Любов Леонідівна подякувала Валерію Миколайовичу за ґрунтовні відповіді на усі 

питання та запропонувала вважати роботу т.в.о. директора коледжу у 2023 році 

задовільною. 

В зв’язку з тим, що збори трудового колективу мали «змішаний» тип, очно та 

дистанційно, голосування проводилось відкрито, окремо для присутніх у залі, через 

платформу Teams та у телефонному режимі (в зв’язку з відсутністю інтернет-зв’язку). 

Потім було підбито загальний результат. 

ГОЛОСУВАЛИ : «за» - 73, «проти» - , «утримались» –. 

УХВАЛИЛИ:  

Роботу т.в.о. директора фахового коледжу Валерія СОЛОДОВНИКА по 

реалізації стратегії розвитку коледжу у 2023 році вважати задовільною. 

3. СЛУХАЛИ: 

ТЕРЕМЕЦЬ Ірина, викладач, відповідальний секретар приймальної комісії, 

наголосила на тому, що профорієнтаційна робота - це один з основних напрямів 

роботи коледжу, повинна проводитися усіма працівниками без винятку. Вона 

повідомила, що збільшення контингенту студентів є вкрай необхідним для 

подальшого існування нашого закладу освіти.  

УХВАЛИЛИ: взяти до уваги, кожному працівнику коледжу відповідально ставитись 

до профорієнтаційної роботи. 

 

 

 

Голова зборів       Мар’яна   РЕГО 

 

 

 

Секретар зборів       Зоя  ГРАЙВОРОНСЬКА 


